
Nebezpečný podchod

Katka byla na nervy, nesnášela tenhle podchod, ale byla to jediná 
možnost, jak přes dálnici, která ležela mezi její kanceláří a bytem. 
Podchod by nebyl tak špatný, kdyby ho používalo víc lidí,
ale vždycky se zdálo, že je v něm jediná. Při jeho procházení se 
cítila trochu vyděšeně, ale tentokrát bylo něco jinak. 
Její šestý smysl jí říkal, aby se otočila nebo utekla, 
ale ona tu myšlenku zavrhla a přiměla se pokračovat v cestě.



Katka sebou trhla, protože se jí zdálo,
že za sebou něco slyší... ne... jen pouhé stíny, nic tam nebylo.



Nemohla se zbavit pocitu, že ji někdo pozoruje, ale kromě svých 
kroků nic neslyšela a nikoho neviděla...



Katka pokračovala v cestě, ale svíral se jí v žaludku...



Katka leknutím nadskočila, zdálo se jí, že se stín pohnul. Blížila se 
k ní obrovská postava. Tělo se snažilo utéct, ale její rozum zamrzl.



Ten muž byl rychlý, věděla, že mu neuteče. Litovala,
 že nepřijala nabídku kamarádek, když jí nabízely kurz sebeobrany...



Co chce? Vždyť u sebe nemám ani kabelku...



A pak se na ni vrhl...



Muž ji bez námahy zvedl ze země, přitiskl ji ke studené betonové 
stěně podchodu a obepnul její drobnou postavu.



Katka se prsty u nohou sotva dotýkala země,
zatímco zírala na muže, který ji za krk přitiskl ke zdi.
"Udělej, co ti říkám, a nic se ti nestane."
"Dobře..." Katka zamumlala a snažila se mluvit, 
i když jí pevně svíral hrdlo. "Hodná holka. Kde máš kabelku? Peněženku?" 
Muž nepatrně uvolnil sevření. "Já žádnou nenosím."



" Cože, kurva? Ty nenosíš peněženku?"
Katka zavrtěla hlavou a v očích se jí zaleskly slzy: "N-ne... Pro případ,
že by mě... přepadli." Muž se na ni podíval, pak se hrozivě usmál a zavrtěl hlavou. 
"Chceš říct, že jsi mě dnes večer připravovala o čas?
To není vůbec hezké." "Já-já se moc omlouvám! Prosím, neubližujte mi!"
Katie prosila a zoufale doufala, že chce jen peníze a nechá ji jít. "Do prdele. 
Promiňte? Můj čas není zadarmo, děvko. Jak mi to chceš vynahradit?"



Katka se v duchu snažila vymyslet odpověď, která by uklidnila 
muže tyčícího se nad ní, který jí pevně svíral hrdlo...



Katka se v jeho sevření nemohla bránit a v duchu se snažila najít 
odpověď, která by jí umožnila uniknout. 
"Já... já pro ni dojdu a přinesu ji sem." " To ti kurva hrabe, děvko, 
vypadám snad jako blbec?" "Ne! Ne! Já-já... Já," koktala Katka a 
vyděšeně zírala, aby ho neurazila a nezhoršila situaci. "Cože?" 
Katka měla v hlavě prázdno, v hloubi duše věděla, co chce,
ale odmítala si to dovolit vyslovit. "Já... já ti ho... vyk..."
" Co to znamená? Chceš...? Vyk-? Mně to zní jako kouření.
Chceš mi ho vykouřit? Kurva, fajn, myslím, že je to dobrý začátek."



"Cože!?! N-ne ne!" Katie se zajíkla, když se jeho stisk přesunul z 
jejího krku a silně jí zatlačil na rameno. 
"Ne? A co chceš do prdele ještě řešit?
Přestaň kurva plýtvat mým časem, než mě nasereš!"



Katka se v jeho sevření otřásla, její mysl se přepnula na automat, 
jak tiše poslouchala a nechala ho, aby ji tlačil dolů,
dokud nebyla u vybouleného poklopce. Volnou rukou se natáhla,
rozepnula mu zip a vytáhla jeho impozantní úd z těsných kalhot.



"Není to jen tak, děvko, uvidíme, jestli ti huba zachrání zadek." 
Mužův hrubý příkaz a naznačená hrozba ji vyburcovaly k akci. 
Nervózní ruka zvedla jeho penis, aby jí zamířila na rty.



Vzala do úst jeho penis a jazykem přejela po jeho spodní straně. 
Nevoněl ani nechutnal špatně a na to se pokusila soustředit, 
aby se odpoutala od reality.



Když ho vzala do úst, spokojeně zavrčel. Pracovala na něm jazykem 
a  piercingem. Dělala, co mohla, aby mu vyhověla a neublížila.



Rukou ji pevně držel za vlasy. Stiskla palec na levé ruce, 
aby potlačila dávivý reflex, když jí strčil penis do krku.



Chroptěl, když mu ho kouřila, jeho sevření zůstávalo stále pevné,
 ale bylo vidět, že je spokojený. Možná by se jí podařilo osvobodit a utéct, 
kdyby jen polevil v ostražitosti... Snad jej překvapila svou zručností, 
ale její úsilí stejně nestačilo. Bez varování prudce přirazil dopředu a 
přitáhl si její hlavu k pánvi, jeho penis bez milosti znásilnil její úzké hrdlo. 
" Ach, kurva! Ani se nedusíš, ty zasraná děvko!"



Trik se stiskem palce najednou nestačil, Katka zoufale potlačila 
nutkání dávit se, vyděšená, že se udusí masivním ptákem v krku. 
Nepochybovala, že ji nenechá vydechnout.



Její ruce tlačily na jeho stehna a její snaha vyprostit se vyšla 
naprázdno, protože on ji jednou rukou bez námahy držel na 
místě. " Ale prosím tě, děvko, takhle dobře kouřit péro se ti jen 
tak nepodaří. Přestaň se prát a vytáhni kozy".



Katka ho ze zoufalství poslechla a doufala, že vyndá penis z její pusy. 
Neodkladně si vyhrnula svetr, aby mu ukázala prsa.



Katka viděla rozmazaně a zastřeně a zoufale se snažila nadechnout kolem 
jeho penisu, ale bez úspěchu. Oči se jí protočily v koutcích a ona věděla jen 
že potřebě vzduch.
Už nevnímala, ani to, že se k ní blíží klapání podpatků.



" Kruci! Podívej se na ty piercingy, a já jsem na tebe byl tak něžný..."
Jeho penis i jeho stisk byly nemilosrdné a pevně ji držely na místě, 
přestože se snažila kolem jeho penisu dýchat.
Po tváři jí stékaly slzy a odnášely s sebou i její make-up.
Nepolevoval a znovu a znovu jí narážel ptákem do krku,
její hlavu chránila před tvrdou betonovou stěnou rukou.



Hlasité cvakání podpatků muže upozornilo na blížící se ženy. 
Slyšel nesmyslné žvatlání jedné z žen a kecy, 
které vypouštěla z úst, mu nedávaly důvod k obavám.



Ukecaná blondýnka žvanila dál, soustředěná na nesmyslný příběh, 
který vyprávěla, a vůbec nevnímala scénu,
která se odehrávala o sto metrů dál. Její kamarádka byla mnohem 
vnímavější, už dávno nevnímala svou kolegyni a velmi si všimla 
velkého muže, který se tyčil nad malou ženou klečící pod ním. 
Bylo zřejmé, co dělají, ale.... je to Katka z oddělení plánování? 
Neeee... vždycky byla tak plachá a vypadala hrozně upjatě, to 
nemůže být Katka...



Muž se soustředil na Katku a usmíval se pro sebe, 
stále se mu nepodařilo podívat se na ženy, ale něco mu říkalo, 
že tady bude ještě zábava. Cítil, že se blíží k vyvrcholení, 
a poplácal Katku po tváři, "Polykej, děvko."



Když se muž odtrhl od své malé oběti a vypustil se do jejích 
nepřipravených úst, brunetka pozvedla ruku, aby umlčela 
kamarádku, a ukázala na scénu. Blondýnka zahlédla Katku a muže, 
který se nad ní tyčil, ale stejně nepřestala mluvit. "OMG není to 
Katka z plánování? Myslela jsem, že je to ledová královna, ale 
podívejte se na ni! Je tak nádherná! To je ale coura!"



Brunetka byla uchvácena pohledem na Katku, kterou muž zneužíval, 
a jeho chrčení uspokojení bylo zřetelné, když pokračoval ve 
vyprazdňování do dívčiných úst. "Jo... jo, to je Katka..."
zašeptala žena. "Jako, není to ta ledová královna, kterou se tvůj 
bratr snažil zbalit?" "Jo...." Brunetka byla pohlcená pohledem na 
výklad před sebou a sotva slyšela svou blonďatou kolegyni.



Obě ženy se připlížily ke sloupu a opřely se o něj, aby si prohlédly 
scénu. Blondýnka se pokoušela šeptat, aniž by si uvědomila,
že prázdný podchod jen málo tlumí i drobné zvuky, 
zejména peprné ženské hlasy. "Zajímalo by mě, 
jestli je to proto, že tvůj bratr je bílý? Nebo že je příliš nóbl? 
Možná má ráda šmejdy. Můžou být zábavní. "Drž kurva hubu, Liso! 
Jsem si docela jistá, že ji znásilňuje!" zašeptala brunetka stroze 
na svou kamarádku, která jen zmateně svraštila obočí a ignorovala 
výzvu, aby byla zticha. "Ani náhodou, znásilnění není sexy a tohle 
je fakt sexy." "Drž hubu, blbko!" zkusila to brunetka znovu a 
skutečně dosáhla jistého úspěchu, protože Lisa se krátce ušklíbla 
a něco si pro sebe zamumlala. "...nejsem blbá... neříkej mi tak..."



Zdálo se, že Lise konečně svitlo; způsob, jakým ten muž s Katkou 
zacházel, Katky slzy a zničený make-up, pohled v jejích očích, 
když k němu vzhlédla... "OMG! Taro, Taro! OMG, znásilňuje ji,
že ano! OMG! Musíme odsud kurva vypadnout, Taro!
OMG To je tak sexy! OMG, Taro, musíme jít!" Tara se ušklíbla na 
svou blbou kamarádku a přála si, aby aspoň jednou v životě zůstala 
zticha déle než pět vteřin. "Drž kurva hubu! 
Co když jí chce ublížit?" Lisa se na chvíli odmlčela a přemýšlela o 
té otázce. "Ummm... co když ublíží nám?" Muž se chopil příležitosti 
a tichým chraplavým tónem se zapojil do rozhovoru. 
"Ublížím ti, jen když neděláte, co vám řeknu. Pojďte sem, kurva."

Konec 1. časti
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